明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 湖北版 | 第831期 | 2025年9月13日

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88

安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

湖北省法轮功学员被迫害简讯

湖北省武汉市八旬法轮功学员 张玲梅被劫持 已回家

2025年8月19日上午,湖北省武汉市黄陂区派出所警察到法轮功学员张玲梅(女,84岁)家中,强迫张玲梅与他们走一趟,说是现在武汉市新洲法院法官要收监,在黄陂立个案,将张玲梅带走,要给她身体抽血,张玲梅都不配合。警察又把她带到东西湖第一看守所,把张玲梅折腾一天,然后送她回家。

2022 年 5 月 7 日九时,八旬 法轮功学员张玲梅,被叫到武汉市 新洲区检察院,遭非法讯问。检察 院人员威胁张玲梅要对她非法判 刑,并将她构陷到法院。

武汉市新洲法院法官: 冯继烈 电话: 89358677 武汉市新洲检察 院办案人: 张文泽

湖北武汉市法轮功学员喻腊梅 再次下落不明

家住湖北武汉市武昌积玉桥的 法轮功学员喻腊梅于 2023 年 5 月 的一天清晨,被当地派出所警察及 社区工作人员,从家里绑架到武昌 区"关爱中心"(洗脑班)迫害一 年后,到 2024 年 5 月才被放回 家。

近期得悉,年满七十三岁的喻 腊梅老人于 2025 年 5 月至今,再 次下落不明。

湖北黄冈市黄梅县龙感湖管理 区多位法轮功学员被非法抄家

自8月26日起,龙感湖总厂严闸派出所两名年轻警察(是黄冈市新调来的,姓名不详),带领二十名警察气势汹汹到这些学员家里骚扰:王雪平(女)52岁、王琼(女)55岁、雷桂芳(女)67岁、王宏祝(男)54岁、吴运良(男)71岁等学员家里,翻箱倒



柜,家被搞得一片狼藉。警察不仅 抢夺法轮大法师父像以及大法书 籍,连床上衣物也抢去。每到一家 都是蜂拥而入,比土匪还要凶狠。

他们骚扰法轮功学员吴运良的家有三次,9月4日,还把吴运良骗到总场严闸派出所进行精神恐吓,虐待人格,还扭打他,强行要他签字。他身体本来十分虚弱,又遭警察如此折磨。

参与者主要有: 龙感湖芦柴湖 居委书记柳学兵, 电话:

13593675424 龙感湖芦柴湖 610 综 办主任黄利民,电话:

13597540553

湖北省安陆市法轮功学员孙友 兰结束冤狱 已回家

湖北省安陆市法轮功学员孙友 兰 2023 年被非法判刑两年,现已 八旬,已于 2025 年 8 月 12 日从湖 北省女子监狱回家。

湖北省咸宁市温泉法轮功学员 李学红被绑架 已回家

2025 年 4 月中旬,湖北咸宁温泉法轮功学员李学红(男,50 多岁)用手机讲法轮功真相救人时被绑架,并被非法关押到拘留所十五天后,平安回家。此次绑架跟网警监控手机有关,中共用网络大数据迫害法轮功。

湖北省咸宁市温泉两位法轮功 学员被绑架,已回家

2025 年 5 月的一天, 湖北咸

宁温泉两位老年女法轮功学员曹素娥(女,80多岁)和老刘(女,70多岁)给世人讲真相时,被不明真相的世人构陷后,被当地公安绑架,其中曹素娥当时回家,老刘还没回家,非法关押不知几天后,才被放回家,详情待查。

湖北省咸宁市温泉多名法轮功 学员被骚扰

2025 年 8 月下旬,也就是中 共"九月三日阅兵"前夕,温泉派 出所、社区出动大批人员,骚扰多 名法轮功学员,制作、郑素 著琴、任会芳、杨,學琴、曹 素琴、李敏才、基于 基立、徐长虹、等等 基立、徐长虹、等等 基立、统任英等等, 是直接上门,或者是有 的,或者是有的,或者是有的统一部 是 行,或法委和公安局的统一部

中共"9.3"阅兵前湖北省麻城市各片区的法轮功学员被骚扰

2025 年中共"9.3"阅兵之前,麻城市的法轮功学员被当地社区人员与片警以各种借口上门骚扰,拍照、找谈话等,有的还被连续骚扰,给其家人造成压力,也打乱了人们的正常生活与秩序。

湖北省嘉鱼县派出所和社区人 员骚扰本地法轮功学员

北京阅兵期间,嘉鱼县派出所和社区的人又挨个骚扰本地法轮功学员,差不多嘉鱼县所有的法轮功学员都被骚扰了,有的是上门骚扰,有的是打电话骚扰,上门骚扰的是看法轮功学员在不在家,说阅兵这段时间不要出去了,然后就打电话汇报,说在家,然后拍个照就走了。◇

湖北麻城市公检法违法操作 胡碧波和方红兵被枉判

【明慧网】湖北省麻城市公、 检、法经过一年五个月的违法操 作,二零二五年八月二十八日,麻 城市法院法官,在没有通知其家 属,也没有胡碧波到庭的情况下, 对胡碧波非法判刑三年,勒索罚款 三千元。今年 61 岁的法轮功学员 方红兵被非法判刑三个月。

胡碧波,女,一九七六年七月 生,今年 49 岁,家住麻城市建设 路狮子塘。二零零三年初,她开始 修炼法轮功,身体各种病都不翼而 飞。她按真、善、忍标准做人,感 受到法轮大法的神奇和美好。

方红兵,女,61 岁,家住麻城市。一九九五年,方红兵开始修炼法轮功,无论在家里还是在工作岗位,她不与人发生争执,有了矛盾总找自己的原因,所以她在单位是上上下下公认的好人、一个可以信赖的人。而且自修炼法轮大法后,她以前的妇科病、美尼尔氏综合症、胃病都无影无踪,身心健康,为单位节约了不少的药费。

遭绑架构陷

二零二四年五月二十九日,胡碧波和方红兵,在麻城市中驿镇给百姓讲法轮大法好的真相,被受中共谎言毒害的人恶告。她们被中驿

镇派出所警察绑架、非法审讯。第 二天胡碧波和方红兵被非法关押到 黄冈看守所。二零二四年五月三十 一日,当地派出所警察分别上胡碧 波和方红兵的家非法抄家。

一个月后,二零二四年七月一日,胡碧波被麻城市检察院非法批捕。参与构陷她们的是麻城市检察院检察长肖志飞、检察官邹丽。

二零二四年九月份, 胡碧波被 构陷至麻城市法院。

遭非法庭审

二零二四年十一月七日上午九时,麻城市法院非法开庭,现场暗箱操作,不开电视,不开灯。一开始,法院刑庭庭长、主审法官杨作义威胁律师说:有好多律师的律师资格证吊销了。律师回杨作义说:有好多法官的官位掉了呢。

在律师为胡碧波辩护的过程中,法官杨作义气焰嚣张,不停地 打断律师的辩护,律师一辩护,就 又被杨作义打断。公诉人邹丽态度 恶劣,诬陷胡碧波。

上午休庭后又继续开庭,胡碧 波要求让所有在场的非法办案人员 回避,她说:我修炼法轮功,没有 错。她还讲了法轮大法好的真相。

那时, 胡碧波已经被关押迫害

五个多月,身体瘦弱、单薄,庭审这天,胡碧波一整天没有东西吃,更显得瘦弱无力。非法庭审至下午三点钟左右,胡碧波倒地休克,双手成抓勾状。 胡碧波血压是120/180,情况非常危险。她丈夫王光兵马上手机拍照,却被麻城不法人员非法扣留,直到晚上才被放出来。

胡碧波倒地后,几个法官、公诉人等等飞快脱下袍子,马上就跑了。不法之徒还用袋子套在胡碧波 头上,用车又把她送回黄冈市黄州 看守所了。

后据悉,二零二四年十二月十 三日(星期五),胡碧波将在黄冈 市看守所再次被非法开庭。

被非法判刑

胡碧波自二零二四年五月三十 日被关押在黄冈市女子看守所至 今,看守所人员不许家属探望。二 零二四年十一月七日她被非法庭审 后,也一直没有她的音信。

二零二五年八月二十八日,湖 北省麻城市法院法官,在没有通知 其家属,也没有胡碧波到庭的情况 下,对胡碧波非法判刑三年,勒索 罚款三千元。法轮功学员方红兵被 判三个月。◇

恶行累累 原湖北麻城市委书记杨遥遭恶报

【明慧网】湖北省农业农村副 厅长、原麻城市委书记杨遥,二零 二五年二月因严重违纪违法被查落 马,八月十九日被立案调查。

近年官场"倒查三十年",中 共各级官员被查、被撤职,这些人 均有参与迫害法轮功学员的记录。 而被审、被查等还只是报应的开 始,真正的报应会与其罪恶相符。 迫害修炼者的罪并不局限在人间法 律的制裁,更有天理报应的严惩。

杨遥,男,55 岁,湖北潜江 人,其主要履历:二零零三年至二 零零九年八月历任湖北省潜江市中

杨遥从二零零九年至二零二一 年在麻城主政十二年,从市长至市 委书记、至黄冈市政协副主席兼任 麻城市市委书记,期间他颠倒黑白 打压良善,贪污腐败。他利用手中 权力不遗余力迫害法轮大法及法轮 功学员,执行江泽民对法轮功学员 "政治上搞臭,肉体上消灭,经济 上搞垮"的群体灭绝政策,积极迫 害法轮功学员。

杨遥之流制造了多少人间冤狱和人间悲剧!麻城"610"书记叶显应曾说: "你要炼法轮功,共产党就要让你家破人亡"!然而,天网恢恢,疏而不漏,迫害大法,天理不容。希望杨遥落马能警醒世人,善待大法,才有光明未来。◇